



ЛЕГЕНДЫ О РАСТЕНИЯХ

Гладиолус – ЦВЕТОК ПОБЕДЫ

**К УРОКУ ОКРУЖАЮЩЕГО МИРА
«ДИКОРАСТУЩИЕ И КУЛЬТУРНЫЕ РАСТЕНИЯ»**

**Подготовила: учитель начальных классов
МБОУ СШ №9 г. Красноуфимска
Пролубщикова Наталья Владимировна**

Гладиолус



Ботаническое название гладиолуса — шпажник.

В народе его ещё называют «сабля-травка».

Листья его формой напоминают острый меч.





У римлян гладиолус считался цветком гладиаторов.





Гладиолус называли цветком победы.

Считали, что он приносит удачу в бою.

Воины брали его с собой как амулет.

Они верили: если клубень гладиолуса носить на груди, человек будет неуязвим от ударов меча и стрел.



КЛУБНИ ГЛАДИОЛУСА





**Гладиолусы считаются символом дружбы,
верности, памяти и благородства.**





В срезанном виде гладиолусы служат для украшения помещений, их часто дарят.







Гладиолусы выращивают в садах и огородах.



